Примеры тестовых заданий.

1.Для субэпикардиального повреждения характерно:
А) Депрессия сегмента  ST
Б) Подъём сегмента ST
В) Сегмент  ST на изолинии, но имеется отрицательный зубец Т

2.Для субэндокардиального повреждения характерно:
А) Депрессия сегмента  ST
Б) Подъём сегмента ST
В) Сегмент  ST на изолинии, но имеется отрицательный зубец Т

3.К нестабильной стенокардии относится:
А) ИБС Стенокардия напряжения ФК  IV
Б) ИБС Стенокардия Принцметала
В) ИБС Стенокардия напряжения ФК  III

4. Нормальный уровень тропонина крови:
А) 0,01-1 нг/мл
Б) 1-2 нг/мл
В) 0,09-1,5 нг/мл;

5.При хронической мерцательной аритмии необходимо назначить:
А) Плавикс
Б) Варфарин
В) Кардиомагнил

6.Клопидогрел по механизму действия является:
А)Блокатором Р2Y12 рецепторов тромбоцитов
Б)Блокатором IIb/IIIa рецепторов тромбоцитов;
В)Прямым ингибитором тромбина;

7.При установке диагноза ОКС необходимо:
А)Экстренное ЧКВ при наличии регионарного сосудистого центра
Б)Нет необходимости спешить, дождаться стабилизации состояния
В)Постельный режим, приём нитратов

8.После установки стента в коронарный сосуд необходимо:
А)Назначить двухкомпонентную дезагрегантную терапию (Плавикс+препарат ацетилсалициловой кислоты)
Б)Плавикс+ацетилсалициловую кислоту+варфарин
В)Достаточно назначить препараты ацетилсалициловой кислоты
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